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تیم ملی ترکیه با شکست  ۱ - ۰  مقابل پاراگوئه 
در دومین دیدار گروه D جام جهانی ۲۰۲۶، از دور 
رقابت‌ها کنار رفت. تک گل مسابقه توسط گالارزا در 
دقیقه دوم به ثمر رسید و علیرغم تاش ترکیه برای 
جبران، آنها نتوانستند به گل تساوی دست یابند.

آردا گولر، ستاره رئال مادرید، پس از بازی با ناراحتی 
گفت: »حرف خاصی برای گفتن ندارم. بسیار ناراحت 

و شرمنده‌ایم. از تمام مردم کشورمان عذرخواهی 
می‌کنم. تلاش خواهیم کرد در تورنمنت‌های آینده 
این ناامیدی را جبران کنیم. من شخصاً هر کاری از 
دستم بربیاید انجام می‌دهم تا مردم این نتیجه را 

کنند.« فراموش 
گولر تأکید کرد شکست ارتباطی با مشکلات داخلی 
تیم نداشته است: »هیچ مشکلی از نظر اتحاد، 

دوستی یا روحیه در تیم وجود ندارد. نتوانستیم 
آنچه را می‌خواستیم در زمین اجرا کنیم.« او افزود: 
»بازیکنان زیادی در تیم ما در باشگاه‌های بزرگ 
فوتبال جهان بازی می‌کنند و به همین دلیل پذیرش 
این نتیجه برای ما سخت‌تر است.« ترکیه با این 
شکست در رده سوم گروه قرار گرفت و از صعود به 

بازماند. حذفی  مرحله 

۹ ستاره درخشان جام جهانی

ویترین فروش!

 
  ایوب بوعدی )مراکش(  

 18سال
  باشگاه: لیل 

بوعدی در تقابل با کیفیت بالای مراکش و 
برزیل، عملکرد برجسته‌ای داشت و بلوغ و 
مهارت فنی فوق‌العاده‌ای را در قلب خط 
میانی نشان داد. به راحتی می‌توان فهمید 
که چرا بسیاری از باشگاه‌های بزرگ اروپا 
این بازیکن ۱۸ ساله را که برای لیل در لیگ 
برتر فرانسه یک بازیکن کلیدی است، دنبال 
می‌کنند. بوعدی ممکن است خیلی زود به 

یک باشگاه بزرگ بپیوندد.

 
  الیجا جاست )نیوزیلند( 

 26سال
 باشگاه: مادرول 

تساوی  در  ساله،   ۲۶ وینگر  جاست، 
۲-۲ نیوزیلند مقابل ایران در گروه G دو 
گل به ثمر رساند. عملکرد درخشان او 
نشان‌دهنده ادامه فرم عالی بود که در 
فصل گذشته در لیگ برتر اسکاتلند برای 
مادرول به نمایش گذاشت. در اولین 
فصل حضورش در اسکاتلند، جاست یکی از 
بهترین مهاجمان لیگ و یکی از چهار نامزد 
برای جایزه بهترین بازیکن سال پی‌اف‌ای 

اسکاتلند بود.

 
  یان دیوماند )ساحل عاج(  

 19سال
 باشگاه: آر‌بی لایپزیش 

دیوماند شاید یکی از نام‌هایی باشد که 

قبل از جام‌جهانی نیز به گوش شما 
خورده باشد، اما بسیاری از هواداران در 
بریتانیا او را قبل از این مسابقات در حال 

بازی ندیده‌اند. 
این وینگر ۱۹ ساله آربی لایپزیش یکی 
جوان  بازیکنان  هیجان‌انگیزترین  از 
جهان است و عملکرد او مقابل اکوادور، 
زمانی که بارها پیرو هینکاپیه، مدافع 
آرسنال را نابود کرد، به طرز شگفت‌آوری 
خوب بود. دیوماند در ماه‌های اخیر 
شده  لینک  لیورپول  به  شدت   به 

است.

 
  نستوری ایرانکوندا )استرالیا(  

 20سال
 باشگاه: واتفورد 

چهار گل در ۳۵ بازی چمپیونشیپ برای 
واتفورد در فصل گذشته نشان نمی‌داد 
که ایرانکوندا قرار است جام جهانی را 
در هم بکوبد اما نمایش عالی او مقابل 
ترکیه یادآور سرعت قابل توجه و استعداد 
چشمگیر او بود. ایرانکوندا که در تانزانیا 
به دنیا آمده بود، در سن ۱۷ سالگی 
توسط بایرن مونیخ جذب شد و قبل از 
پیوستن به واتفورد در تابستان گذشته، 

برای این باشگاه بازی می‌کرد.

 
  ناتانیل براون )آلمان( 

 23سال
 باشگاه: آینتراخت فرانکفورت 

مقابل  آلمان   ۱ -۷ پیروزی  در  براون 
کوراسائو در گروه E، یک گل و یک پاس 
گل از پست دفاع چپ به ثبت رساند. 
براون در ماه اکتبر اولین بازی ملی خود 
را انجام داد، اما به نظر می‌رسد برای 
بالاترین سطح آماده است، در حالی 
که گزارش‌های قوی در آلمان حاکی از 
آن است که او تابستان امسال به بایرن 

مونیخ خواهد پیوست.

آرائوخو، گلزن 
اروگوئه در 
تساوی ۱-۱ 

مقابل عربستان 
سعودی، 
یک بازیکن 
بااستعداد و 
پرانرژی است 
که می‌تواند 
در جناح چپ 
امور را بر عهده 
بگیرد. او در دو 
فصل گذشته 

برای اسپورتینگ 
درخشیده و با 
انتقالی به لیگ 
برتر در تابستان 
امسال مرتبط 
بوده است

کریستیانو رونالدو با انتشار یک 
پیام قوی، حمایت خود را از ژوآو 
نوس، هافبک جوان تیم ملی 
پرتغال، اعلام کرد. نوس به دلیل 
اظهارات اخیرش هدف هزاران 
پیام توهین‌آمیز در شبکه‌های 
اجتماعی قرار گرفته بود. پیش 
از جلسه تمرینی پرتغال، رونالدو 
به سمت رسانه‌ها اشاره کرد و 
گفت: »به صحبت کردن ادامه 
دهید.« در طول تمرین، او در 
حال گپ و گفت و خندیدن 
عادی با نوس دیده شد و پس 
از جلسه، عکسی از نوس با 
کپشن »همیشه متحد« منتشر 
کرد. رونالدو با این حرکت 
نشان داد که قصد ندارد اجازه 
دهد فضای رسانه‌ای به اتحاد 

تیم لطمه بزند.

2
جام جهانی ۲۰۲۶ شاهد اجرای تاریخی 
یک قانون جنجالی بود که ریشه در لیگ 
قهرمانان اروپا دارد. میگل آلمیرون، 
وینگر تیم ملی پاراگوئه، در جریان دیدار 
تیمش مقابل ترکیه، هنگام صحبت با 
بازیکن حریف، دستش را جلوی دهان 
خود گرفت تا حرف‌هایش شنیده نشود. 
داور مسابقه بلافاصله با استناد به »قانون 
وینیسیوس«، کارت قرمز مستقیم را به 
آلمیرون نشان داد. این قانون از زمانی 
وضع شد که در لیگ قهرمانان اروپا 
جیانلوکا پریستیانی، بازیکن آرژآنتینی، 
هنگام گفتن چیزی به وینیسیوس 
جونیور، دهان خود را پوشاند و هرگز 
مشخص نشد که چه گفته است. فیفا پس 
از آن، قانونی وضع کرد که بر اساس آن، هر 
بازیکنی که هنگام صحبت با حریف دهان 
خود را بپوشاند، بدون توجه به محتوای 

گفته‌هایش، مستحق اخراج است.

1
 هری مگوایر، مدافع ۳۳ ساله 
منچستریونایتد، پس از شوک 
ناشی از خط خوردن از فهرست 
نهایی انگلستان برای جام جهانی 
۲۰۲۶، با حضور در نیویورک روحیه 
بالای خود را به نمایش گذاشت. 
او که در یک تماس فیس‌تایم 
ناخوشایند با توماس توخل از 
این تصمیم مطلع شده بود، به 
آمریکا سفر کرد و در مرکز راکفلر 
به کودکان برچسب پانینی هدیه 
داد، کودکان مشتاق با دیدن 
کاپیتان سابق منچستریونایتد 
ون  یک  از  را  برچسب‌ها  که 
پانینی در مرکز راکفلر شهر پخش 
می‌کرد، هیجان‌زده شدند. مگوایر 
همچنین با حضور در یک کافه با 
هواداران یونایتد دیدار کرد و به 

گفت‌و‌گو پرداخت.

3
عکس نوشت

 اتفاق عجیب 
در سیاتل

 داور 
مصدوم شد

دقایق پایانی دیدار 
در  استرالیا  و  آمریکا 
با   ۲۰۲۶ جام جهانی 
صحنه‌ای غیرمنتظره 
همراه  شوکه‌کننده  و 
شد؛ فلیکس تسوایر، 
داور ۴۵ ساله آلمانی، 
ناگهان روی زمین افتاد 
بازی متوقف شد.  و 
او که در حال قضاوت 
ــازی خود در  دومین ب

این مسابقات بود، دچار گرفتگی شدید عضلانی شد و 
نیاز به درمان فوری پیدا کرد.

در حالی که آمریکا با نتیجه ۲-۰ از استرالیا پیش 
بود و دقایق تلف‌شده در جریان بود، تسوایر پس 
از خروج توپ از زمین، سوت زد و بلافاصله مشخص 
شد که او قادر به ادامه قضاوت نیست. کاتیا گارسیا، 
داور چهارم مسابقه، به سرعت وارد زمین شد و 
با یک بطری آب ترشی به سمت تسوایر دوید؛ 
نوشیدنی‌ای که در میان ورزشکاران برای رفع سریع 

گرفتگی عضلات شناخته شده است.
فولارین بالوگان، مهاجم تیم ملی آمریکا که در دیدار 
قبلی مقابل پاراگوئه دبل کرده بود و همچنین ایدن 
اونیل از استرالیا، هر دو به کمک تسوایر شتافتند تا 
با کشش دادن به پای داور مصدوم، درد او را کاهش 
دهند. این همکاری بین‌المللی در میان زمین، 
صحنه‌ای نادر و تأثیرگذار از اتحاد در ورزش را به 

گذاشت. نمایش 
پس از چند دقیقه درمان، تسوایر توانست به کار 

خود ادامه دهد و بازی را تا پایان سوت بزند.
 

تسوایر؛ داور جنجالی که در رسوایی تبانی 
گرفتار شده بود

فلیکس تسوایر در حالی در جام جهانی ۲۰۲۶ 
قضاوت می‌کند که حرفه داوری او با یک لکه سیاه 
بزرگ همراه است. در سال ۲۰۰۵، او در یک رسوایی 
تبانی در فوتبال آلمان دستگیر شد. افشا شد که 
تسوایر رشوه‌ای به مبلغ ۳۰۰ یورو را از رابرت هویزر، 
داور دیگری که مرکز این رسوایی بود، پذیرفته بود. 
فدراسیون فوتبال آلمان او را به مدت شش ماه از 

قضاوت محروم کرد.
با این حال، تسوایر توانست به حرفه خود بازگردد 
و در طول سال‌های اخیر، به یکی از داوران با تجربه 
اروپا تبدیل شود. او در سال ۲۰۲۴ به عنوان داور 
در یورو آلمان حضور داشت و در فوریه ۲۰۲۵ نیز 
به عنوان داور چهارم در فینال جام باشگاه‌های 

جهان معرفی شد.
  

بدون تأثیر بر بازی
این توقف غیرمنتظره، تأثیری بر روند بازی نداشت 
و آمریکا با همان نتیجه ۲-۰ به کار خود پایان داد. 
میزبانان مشترک ابتدا با یک گل به خودی فاجعه‌بار 

از سوی کامرون بورگس در دقیقه ۱۱ پیش افتادند.
دومین گل اما جنجالی بود؛ الکس فریمن با ضربه 
سر گلزنی کرد که داور ابتدا آن را آفساید اعلام کرد. 
اما بازپخش ویدیویی نشان داد که او از آخرین مدافع 
جلوتر نبوده و پس از مداخله VAR، گل تأیید شد تا 
آمریکا دومین پیروزی متوالی خود را در جام جهانی 

۲۰۲۶ جشن بگیرد.
 

صحنه‌ای فراتر از فوتبال
مصدومیت تسوایر، هرچند نگران‌کننده بود، اما 
لحظه‌ای از همکاری و همدلی میان بازیکنان دو تیم 
را به نمایش گذاشت که فراتر از رقابت بود. بالوگان و 
اونیل، بدون توجه به پیراهن‌های متفاوت، به کمک 
این داور شتافتند و ثابت کردند که فوتبال، فراتر از 
برد و باخت، انسانی‌ترین وجه خود را نیز حفظ کرده 
است. تسوایر پس از پایان بازی تحت نظر پزشکان 
قرار گرفت و گفته می‌شود مشکل جدی ندارد. اما 
این صحنه، بدون‌شک یکی از به‌یادماندنی‌ترین 
لحظات دور از توپ این دوره از مسابقات خواهد بود.

 
  محمود ابوندا )قطر( 

 26سال
 باشگاه: الریان 

ابوندا همراه با ووزینیا دروازه‌بان ۴۰ ساله 
کیپ‌ورد، یکی از دو دروازه‌بانی بود که در 
دور اول مسابقات جام جهانی 2026 جایزه 
رسمی بهترین بازیکن زمین را دریافت کرد. 
سن ووزینیا به این معنی است که بعید به 
نظر می‌رسد در تابستان امسال مورد توجه 
باشگاه‌های دیگر قرار گیرد، اما می‌تواند 
برای دروازه‌بان قطری که مقابل سوئیس 
درخشید، شرایط متفاوت باشد. درخشش 
ابوندا درست از یک سال قبل از شروع 
جام‌جهانی به چشم آمد و  اخیراً پس از 
درخشش در فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵ به تیم ملی 

راه یافت.  قطر 
او به وضوح شخصیتی انعطاف‌پذیر دارد. 
داستان از این قرار است که چند سال 
پیش، یک مصدومیت جدی در ناحیه 
کمر ابوندا را مجبور به بازنشستگی کرد. 
دومین بازی این بازیکن، شکست ۰-۶ 
مقابل کانادا، لذتبخشی کمتری داشت. 
با این حال، این واقعیت انکارناپذیر است 
که قطر تقریباً نیمی از بازی را با ۹ بازیکن 
سپری کرد و در مجموع ۳۱ شوت دریافت 

. کرد

 
  یوهان مانزامبی )سوئیس( 

 20سال
 باشگاه: فرایبورگ 

مانزامبی، به قول خودش، بهترین لحظه دوران 
حرفه‌ای خود تا کنون را تجربه کرد، آن هم زمانی 
که از روی نیمکت به زمین آمد تا به سوئیس 
کمک کند تا به پیروزی ۴-۱ مقابل بوسنی و 

هرزگووین دست یابد. 
این بازیکن ۲۰ ساله دو گل به ثمر رساند که 
اولین آنها یک ضربه والی چشمگیر بود. او 
جوان‌ترین بازیکن ترکیب سوئیس است و 
استعدادی همه‌کاره است که می‌تواند در خط 

میانی یا حمله بازی کند.

 
  فولارین بالوگان )ایالات متحده( 

 24سال
 باشگاه: موناکو  

بالوگان برای بعضی از هواداران لیگ 

برتر شناخته شده است، زیرا او دو بار 
در این رقابت‌ها برای آرسنال بازی کرده 
است، اما شاید منصفانه باشد که او را به 
عنوان یک بازیکن فراموش‌شده در فوتبال 
انگلیس توصیف کنیم. این مهاجم که 
غ‌التحصیل آکادمی آرسنال و بازیکن  فار
سابق تیم‌های ملی جوانان انگلستان 
است، در پیروزی بازی افتتاحیه ایالات 
متحده مقابل پاراگوئه دو گل به ثمر رساند. 
بالوگان در فصل گذشته ۱۳ گل در ۳۰ بازی 
لیگ ۱ برای موناکو به ثمر رساند و شهرت 

او در حال رشد است.

 
  ماکسیمیلیانو آرائوخو )اروگوئه( 

 26سال
 باشگاه: اسپورتینگ پرتغال  

آرائوخو، گلزن اروگوئه در تساوی ۱-۱ مقابل 
عربستان سعودی، یک بازیکن بااستعداد 
و پرانرژی است که می‌تواند در جناح 
چپ امور را بر عهده بگیرد. او در دو 
فصل گذشته برای اسپورتینگ درخشیده 
و با انتقالی به لیگ برتر در تابستان 
امسال مرتبط بوده است. مطبوعات 
پرتغال او را به عنوان یک جایگزین بالقوه 
 برای مارک کوکوریا در چلسی معرفی 

کرده‌اند.

شاهد   ، جهانی جام  ل  و ا وز  ر چند 
ز  ا بعضی  ز  ا نی  رخشا د ی  ها عملکرد
بزرگترین نام‌های فوتبال، از جمله لیونل 
 مسی، ارلینگ هالند و کیلیان امباپه 

بودیم. 
این بازیکنان قطعاً سرتیتر همه اخبار 
خواهند بود، اما زیبایی هر تورنمنت 
بین‌المللی این است که چنین فرصتی را به بازیکنان کمتر شناخته شده 
می‌دهد تا خود را به جهان معرفی کنند. در این گزارش قصد داریم 9 استعدادی 
را که در شروع مسابقات هواداران را تحت تأثیر قرار دادند، به شما معرفی 
کنیم. بعضی از آنها در حال حاضر در رادار باشگاه‌های بزرگتر هستند، در 
 حالی که بعضی دیگر ممکن است در آستانه تغییر مسیر دوران حرفه‌ای خود 

باشند. 
همچنین، یک اشاره ویژه به اسماعیل کونه از کانادا که در لیست ما بود، اما دچار 

شکستگی شدید پا شد و مجبور شدیم به جای 10 استعداد 9 نفر را معرفی کنیم.


